



**1<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ**  
**«ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ»**

Ιστοσελίδα: 1gym-kalam.thess.sch.gr

E-mail: mail@1gym-kalam.thess.sch.gr

Τηλ. 2310415882

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ**

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας,  
σας ενημερώνουμε ότι:

1. η επίδοση των ελέγχων προόδου για το πρώτο τετράμηνο του τρέχοντος σχολικού έτους θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 13 Φεβρουαρίου 2018** (ώρες 14:15-16:30).
2. σύμφωνα με την ανηρτημένη και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας πρόσφατη Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 120/Β/23-1-2018) η διάκριση δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων απουσιών καταργήθηκε. Το όριο των απουσιών για να χαρακτηριστεί επαρκής η φοίτηση των μαθητών και μαθητριών παραμένει στις 114 απουσίες συνολικά. Στην ίδια Υ.Α. σημειώνεται ότι στο πλαίσιο ευθύνης που έχει ο γονέας-κηδεμόνας για τακτική παρακολούθηση της φοίτησης κάθε μαθητή/τριας, οφείλει να γνωστοποιεί **άμεσα** στο σχολείο τους λόγους της απουσίας του τέκνου του.
3. την ημέρα επίδοσης των ελέγχων – σύμφωνα με τα παραπάνω - θα υποβάλετε συμπληρωμένη την **υπεύθυνη δήλωση** που σας αποστέλλουμε μαζί με το παρόν ενημερωτικό σημείωμα στην οποία θα δηλωθούν η ταχυδρομική διεύθυνση, το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και οι αριθμοί κινητού και σταθερού τηλεφώνου του γονέα- κηδεμόνα με τον οποίο το σχολείο θα βρίσκεται σε συνεχή και αμφίδρομη επικοινωνία.
4. την **Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2018** θα πραγματοποιηθεί για άλλη μια χρονιά η δράση «*Μαζί ... μοιραζόμαστε*». Γι' αυτό καλούμε τους μαθητές και τις μαθήτριες μας να φέρουν φαγητό από το σπίτι, ώστε όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας να το μοιραστούμε σε ένα μεγάλο κοινό τραπέζι. Στόχος μας είναι η ενίσχυση του συλλογικού πνεύματος, η προώθηση κλίματος συνεργασίας, αλληλεγγύης και αμοιβαίας κατανόησης στο σχολικό χώρο. Η δράση πλαισιώνεται με μουσικά και αθλητικά δρώμενα. Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί ως εξής: 8:10-10:45 (ωρολόγιο πρόγραμμα), 11:00-13:25 (υλοποίηση δράσης).

Από τη Διεύθυνση του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Καλαμαρίας